Tehtava 1: PUUSEPPA

PUUSEPPA

M266Q01

Puusepélld on 32 metrid puutavaraa, ja han haluaa valmistaa reunuksen
kukkapenkin ymparille. Han harkitsee seuraavanlaisia kukkapenkin malleja.
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Ympyro6i joko "Kylla” tai "Ei” jokaisen mallin kohdalla riippuen siitéa, voidaanko sen
mukainen kukkapenkin reunus valmistaa 32 metristd puutavaraa.

Kukkapenkin malli Voidaanko mallin mukainen kukkapenkin reunus
valmistaa 32 metrista puutavaraa?

Malli A Kylla / Ei

Malli B Kylla / Ei

Malli C Kylla / Ei

Malli D Kylla / Ei

PUUSEPPA PISTEITYS 1

Taydet pisteet

Koodi 2: Tasan nelja oikein.

Mali A Kylla
Mali B Ei
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Malli C Kylla
Malli D Kylla

Osittaiset pisteet

Koodi 1: Tasan kolme oikein.

Ei pisteita

Koodi 0: Kaksi tai vahemman oikein.

Koodi 9: Puuttuva vastaus.
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